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Belo Horizonte, 23 de junho de 2023.

Aos Srs. Licitantes!

REF: ESCLARECIMENTOS 01 - PREGAO PRESENCIAL N° 012/2023 - Contratacdo de empresa
especializada em servigo de buffet para o fornecimento de alimentagéo (café da manha e almogo), incluindo
os servigos correlatos e de suporte para atender as necessidades do Sescoop/MG na realizagdo do evento
de Langamento do Anuario 2023, que sera realizado no dia 11 de julho do ano corrente, das 8:30h as 16:30h,
no Minas Ténis Clube |, localizado na Rua da Bahia, 2244, Bairro Lourdes, Belo Horizonte - MG.

A Comissdo Permanente de Licitagdo do Sescoop/MG, no uso de suas atribuicdes, acusa o recebimento de
pedidos de esclarecimentos enviados por empresa interessada no certame, os quais transcrevemos e
esclarecemos, conforme abaixo:

QUESTIONAMENTO 01: Profissionais: (1) Maitre (E) BH; (12) - Gargom | (E) BH; (3) - Copeiro | (E) BH; (3) -
Cozinheira | (E) BH; (1) - Supervisor (E) BH; (38) - Gargom | (C) BH; (2) - Copeiro | (C) BH; (2) - Cozinheira |
(C) BH. - Poderia detalhar as letras em parénteses? E o motivo da diviséo de gargons?

Resposta: Considerar 01 (um) Maitre; 50 (cinquenta) Gargons; 5 (cinco) Copeiros; 5 (cinco)
Cozinheiras; e 1 (um) Supervisor.

QUESTIONAMENTO 02: No local do evento, a estrutura de cozinha ja conta com equipamentos adequados
para realizagéo do evento? Ou isso deve ser incluido?

Resposta: A cozinha possui apenas ‘tinas”, ficando todos os demais equipamentos sob
responsabilidade da empresa contratada.

QUESTIONAMENTO 03: Em caso de vencimento da proposta, podera utilizar a estrutura com antecedéncia
minima de 1 dia para entrega de materiais e organizagéo do espago?

Resposta: O contrato de locagéo do espago prevé que a montagem podera ser realizada no dia
10/07/2023 a partir das 06:00 horas até as 22:00 e desmontagem ao final do evento até as 07:00
horas do dia 12/07/2023.

QUESTIONAMENTO 04: Mix de Nuts Glagado no Chocolate (Saquinho 250gr) / Cookie / Suspiro (180gr) /
Café Espresso. Esses quantitativos expressos no mix de nuts e suspiro, se referem a quantidade por pessoa?
Como né&o esta especificado, fiquei em duvida, principalmente por achar o quantitativo alto por pessoa.

Resposta: Favor desconsiderar as referéncias de gramas e considerar no minimo 9 itens/unidades
por pessoa.
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